OEMA B
B;. Avo kivntd A kor B kwvovvtor katd pnkog tov Oetikod nuiaEova OX kot £xovv eEloMGELS
kivnone X4 = 61 (S1) ko Xz = 2% (S1) avtictoyyo.
A) No emhéEete TV 0OOTY omdvTnOoN).
Ta ktvntd Ba Exovv {oeg KATA LETPO TOYVTNTES, TN YPOVIKT CTIYUN:
a)t =25 B)t=15s y)t=3s
Movaoec 4
B) Na dikatoloynoete v entloyn cag.
Movaoeg 8

B,. Mwp6 copa sivar opywd axivinto mdveo oe Agio opilldvtio emimedo. £10 chUO aoKeiTOn
opilovtia dvvaun F g omoiog  tun petafdiietar pe m 0éon Onwc @aivetol 6TO TOPUKATEO

SuaypopLpoL:

A) No emié€ete v cOOTH AnavTnon.

H xwvntikn evépyeia T1ov cdpatog
a) and 1 0éom Xo = 0 M €wg ™ Béom X4 mapopével otadepn).
B) amo ™) Béom X4 €mg N BEomn Xz peldvETAL.
v) am6 ™ 0€om Xo = 0 m émg ™ Béomn Xz avEdvera.
Movaoeg 4
B) No dikatoloynoete v A0y GOG.

Movaodeg 9


vag
Highlight

vag
Highlight


OEMA A

Metodkog kOPog Elketar pe ) Pondeta evog nAekTpoKvnTpa, TAV® GE EVo 0pLOVTIO O180pOLLO.
Stov KOPo aokeiton otabeph opdviio dvvaun F o kon Kweiton ev@oypoppa pe otadepn
emtdyvvon. Me 1 Ponfela. GLGTAUOTOC POTOTVAMY TOUPVOVHE TNV TANPOPOPic OTL TO HETPO TNG
ToyOTNTOG TOL KOPOL T Ypovikn otryun to = 0 S givar ico pe 2 m/s kot ) gpovikn otryun 1 =25
givar oo pe 12 m/s. H péon 1oydg tov nhektpokivitipa (0 HEGog puOUOS TPOSPEPOLEVNG EVEPYELOGS
oTov K0Po pEG® TOL €Pyov TNG SVVOUNG F ), OTO MOPOUTAV® YPOVIKO dtdoTnua Tev 2 S givat
P, =98 W. Eniong, éxer petpn0el mepapotikd o cuviedestg tpiing odicOnong petacd tov koPfov
Kot Tov dadpdpov Ko Bpédnke u = 0,2. Aiveton n emtdyvvon g Papvtrog g = 10 m/s® ko 6t n
emidpaon tov aépa Bewpeitol apeintéa,

No vroAoyicete:
A1) 10 PETPO NG EMTAYLVONG LE TNV omoia Kiveitan 0 KOPOG,

Movaddeg 5

A2) v egvépyela mov petapépOnike otov kVPo péG® TOoL €pyov NG OVVOUNG F o10 YPOVIKO
diotnuo TV 2 S,

Movaodeg 6

A3) 10 pétpo g dvvaung F .
Movadeg 7
A4) ™ pélo Tov KOHPOV.

Movadeg 7
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